

# 菏泽仁志愿者千里护送白枕鹤

白枕鹤中毒落地,志愿者紧急救助夜奔680公里送往北京

本报菏泽3月19日讯(记者

崔如坤) 16日凌晨5点30分,菏泽的李海洋等3名护鸟志愿者从曹县桃源集镇出发,夜奔690公里赶到北京,把一只国家二级保护鸟类白枕鹤送到了北京野生动物保护中心。

原来,2月28日,单县莱河镇半坡村几名村民无意救治了两只中毒坠地的白枕鹤。3月4日晚,这两只白枕鹤被接到了菏泽市鹰匠猛禽救助中心,中心负责人李海洋为它们准备了青草、麦苗、大豆等食物,通过几天的调理和静养,又于3月9日安装了追踪器,并准备寻找鹤群野放。

然而,12日下午,李海洋发现先前状态良好的一只白枕鹤精神出现问题,甩头、拉稀等症状让这只白枕鹤精神萎靡。“应该是中毒后遗症,消化系统紊乱导致的。”李海洋介绍说。当日晚10点,李海洋还为白枕鹤准备了吗丁啉和胃复安等药物给它进行填喂,但遗憾的是还没等到检查完,它就死了。

后来,经过仔细检查,李海



李海洋等人将白枕鹤护送至北京。

洋确定那只白枕鹤是因为身体免疫力下降导致的毛滴虫感染爆发。

李海洋说,后来考虑到这边的救治技术有限和白枕鹤的身体状况,就决定先将它“转院”,送到北京野生动物救护中心。李海洋便联系到菏泽市林业局,开具了一张护送白枕鹤的证明。在15日晚10点,和另外两名志愿者,开着私家车带上

剩下的一只白枕鹤,在深夜里奔波了680公里,到达北京市野生动物保护中心。

看着北京的专家将白枕鹤收治,李海洋和另外两名志愿者心里才长舒了一口气。

菏泽市林业局研究员王海明介绍,白枕鹤属鹤形目鹤科,国家二级保护动物。秋末陆续飞往南方较暖地区越冬,次年春季又飞临东北地区繁殖。

市商务局举办电商扶贫培训班

## 农村电商,扶贫“新通路”

本报菏泽3月19日讯(记者

崔如坤 通讯员 刘伟) 阳春三月,春暖花开时节,日前东明县东明集镇政府礼堂内为期两天的“2018年菏泽市商务局电商扶贫培训班(东明集镇)”正式开班。该镇3个“中国淘宝村”的淘宝店主代表100人,返乡创业大学生20人,贫困户32人等266名具有电商热情的群众参加了培训。

据了解,此次培训班是菏泽市商务局对所帮扶的东明集镇2018年大力提升电商产业,全力助推精准扶贫、精准脱贫的又一重大举措。

培训班采取集中授课与手把手、一对一指导相结合的形式进行,集中授课从电商的认识、开店前的基础、网店注册、淘宝规则与防骗、淘宝排名规则等方面进行了详细的讲解。实操培训对现有淘宝店铺进行了诊断,有针对性地指导;对没有店铺的群众进行开店、货品上架等

手把手地指导。

据了解,东明集镇地处东明县南部偏远地区,贫困人口较多,生活相对落后。2017年,菏泽市商务局派驻4名科级干部,分别入驻东明集镇东明集村、王寨村、荆台集村、任老屯村担任驻村“第一书记”,进行脱贫致富工作。

4名“第一书记”自入村以后,在摸清底数、抓党建、促脱贫的基础上,把大力发展战略性新兴产业,积极培育“淘宝村”,作为东明集镇脱贫致富的一个主要途径。通过举办培训班,外出观摩学习,奖励电商达人,营造发展电商氛围等形式,提高了全镇抓电商、学电商、做电商的意识。

去年12月6日,在菏泽市举办的“第五届中国淘宝村高峰论坛”上,东明集镇的3个村被阿里集团评为“中国淘宝村”,东明集镇被评为“中国淘宝镇”。打破了东明县没有淘宝村、淘宝镇的空白。

## 春风吹 战鼓擂

# 嘉利学府全面启动激燃菏泽

本报菏泽3月19日讯(通讯员

吴迎飞) 菏泽西关宜居学区大盘——嘉利学府,于嘉利置业营销中心举办了项目全面启动誓师大会,大会现场战鼓宣鸣,数百名销售精英激情四射、斗志昂扬,嘉利学府也在如此欢腾的活动氛围中拉开了热销序幕。

据了解,嘉利学府位于菏泽市牡丹区西关中心区域八一路与重庆路交汇处(牡丹区政府旁),项目占据牡丹区政府稀缺地块,尊享区委生态广场公园、区第二实验小学、实验中学等成熟优质配套,交通路网四通八达,随着项目东侧14.4千米的环堤公园的建设以及围绕区政府的城建和改造,未来将在此区域形成兼具生态人文、景观环境、生活休闲等为一体的政务核心区域。

嘉利学府目前主力销售为B3



承担前期物业管理,以此确保工程质量及业主居住全程无忧。

嘉利置业有20年房地产开发管理经验,嘉利学府在建筑的规划上引入诸多创新科技,在户型的设计上更是吸引众多开发商到场观摩学习。有市民赞叹:嘉利学府的建设将引领菏泽住宅跨入一个全面升级的时代,将在西关树立一个行业的居住标杆。

## 公司注销公告

菏泽市牡丹区达凯劳务有限公司(统一社会信用代码:91371702MA3CMWAF7H)经股东会决定,现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员:刘凯、李洪涛,清算组负责人:刘凯。请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告。

菏泽市牡丹区达凯劳务有限公司

2018年3月20日



齐鲁晚报  
官方微信  
二维码



齐鲁晚报  
官方APP